

郑事

酒后开北斗星上路 撞完路虎撞沃尔沃

医院抽血,他撇下孩子拔腿就跑 他因醉驾已被刑拘,修车还要6万元钱



路虎和沃尔沃都受了“伤”

北斗星撞上路虎、沃尔沃

当晚10点40分,石化路美景天城北门,一辆由西向东行驶的路虎揽胜准备在路中调头时,遭到后方高速行驶的昌河北斗星撞击。

北斗星撞上路虎后并未停下,接着撞向停放在路北的一辆沃尔沃轿车,两次撞击之后才停了下来。

遭遇撞击的白色路虎揽胜车头左前部位保险杠受损脱落,沃尔沃S40轿车左侧两个车门变形,悬挂豫E1578Z号牌的北斗星车头左右两侧均受损。

目击者称:“路虎可能是在小区附近找车位,调头时速度不算快,北斗星司机怎么开那么快,敢撞这车呢?”

酒后他不听劝阻驾车离开

微博网友“黑土张玉胜”说,路虎司机惊魂未定之后又目睹奇怪一幕,“从北斗星车上下下来一个年轻男子,带着一个七八岁的男孩转身就跑”。

“不知道是看出来撞上了豪车,还是因为担心喝酒开车被处罚,他想跑没跑成。”“黑土张玉胜”说,路虎司机及同伴下车拦住北斗星的司机。

据称,北斗星司机身上有较浓酒味,他的朋友到场也证实他开车前曾饮酒,“家里有地方住,他不听劝执意要开车走”。

北斗星司机和路虎揽胜司机展开协商,但因路虎揽胜车受损严重,双方未能达成赔偿协议,最终选择报警处理。

医院抽血时还想跑

昨日下午,郑州晚报记者从交警四大队了解到,北斗星司机戚某经抽血检测,血醇含量为279mg/100ml,属于醉驾,目前已被刑拘。

民警将戚某带到医院抽血时,他要求和孩子说几句话,却趁大家不备拔腿就跑,孩子受到惊吓在一旁哭了起来。

“当时我愣了一下,一看不对劲

6月29日夜,一辆昌河北斗星在石化路先撞路中调头的路虎揽胜,又冲向停放在路边的沃尔沃S40,满身酒味的司机在事故发生后欲带着孩子逃离,被路虎车主堵住报警。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

儿,赶紧把他追了回来。”民警追了约100米,才将戚某控制带回,而戚某在“早上清醒后,一直说后悔,后悔不得了”。

三辆车维修费用约需6万元

民警称,戚某的北斗星只买了交强险,警方已经通知事故中受损的路虎和沃尔沃司机前去估价定损。

记者搜索发现,路虎揽胜的厂商价格为149.80万~268.80万元,沃尔沃S40的厂商价格为20多万元。

郑州中鑫之宝的汽车维修人员称,事故中受损的3辆汽车维修价格约为:路虎揽胜4万元、沃尔沃1万元、北斗星6000元。

“事故下来维修费用要6万块,北斗星不知道有没有保险来赔?”维修人员提醒,北斗星司机除了要受到醉驾处罚,还面临高额赔偿,此次事故后希望他能下决心戒酒。

线索提供 王保喜(稿费50元)

周末去黄河边捡垃圾 等你来参加

由平安水志愿者联合会组织,招募志愿者开展保护母亲河捡垃圾。

据负责人田关心介绍,这次活动将组织几个志愿者团队参加,河南农大30多名学生已报名参加。

活动时间:7月5日(周六)9点,在黄河游览区炎黄二帝像前集合,他欢迎更多市民及志愿者参加这一活动。

报名方式:@文明河南或者编辑短信“团队名称+参加人数”至13203730002。

郑州晚报记者 何涛

“砸车的”又出现了



昨日清晨,建设路和工农路交叉口,几辆停在人行道上的机动车被砸。

昨日早上6点多,三官庙巡防队员王建发巡逻至建设路与工农路向西50米时,发现路北侧人行道上放置的一辆奇瑞轿车后车窗玻璃被砸,车内一片狼藉,碎玻璃满地。他在楼下询问晨练的老人时,老人说车主可能是北侧小院内。

经过找寻,车主吕先生赶到现场。吕先生说,这辆车才跑了1万多公里,车内没有什么贵重物品。大家正在议论纷纷时,一名环卫工说,砸的不只这一辆,还有几辆车也被砸了,在西侧50米处,一辆绿城快运、一辆面包车和一辆箱式货车,玻璃都被砸,因为在车靠墙的内侧,所以当时没有发现。

三官庙派出所何警官勘察了现场。民警提醒,车停在外面,一定要把贵重物品带走。同时,因为路边监控很多,最好把车停在有监控的探头下,一旦出事,就可以调出监控查找嫌疑人。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

线索提供 王鸿(稿费50元)

公交上玩手机 最容易丢东西了

本来想帮忙给朋友捎回去几幅字画,回到家才发现,字画丢了。

前天晚上,家住上街的张忠成一夜都没睡着,不知道该怎么给朋友交代。不过昨日早上,他打了一个电话,替他解了围。

昨日上午,99路公交调度室,来自上街的张忠成和车长范晓鸽把字画一张张打开,核对一遍,确认一个都没少,才长长松了口气。

事情要从6月29日下午开始,当晚6点,张忠成拿着几幅字画往家赶,在车上玩手机,到了153医院那一站,急着下车赶另一趟回家的车,到了上街的才发现,字画找不到了,价值七八万元,是帮朋友捎回来的。

怕事情说不清,头天晚上,张忠成在上街来来回回找,没有找到。昨日一早,他给公交公司的客服打电话,客服人员说联系一下线路,等不及的张忠成就试着去调度室找找,正巧,碰到了当班车长范晓鸽。范晓鸽说,捡到东西了,但是需要调取监控核实下。

证实无误后,张忠成领回字画找朋友“交差”去了。

郑州晚报记者 张华

线索提供 王鸿(稿费50元)



偷钱的人被抓住了

一男子去照相馆取照片时,看到照相馆一个袋子里放了一沓钱,他顺手把其中2000元装入自己腰包。

取了相片后,他从容去了对面的交警大队办事。照相馆老板追到对面交警大队后报警。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

照相馆偷了钱 从容到对面办事 好“淡定”的小贼

“黄衣男”翻了翻袋子

昨日11点,交警二大队证件办理中心外,一名穿黄色上衣的青年男子,双手被皮带捆着背在后面。“黄衣男”身边,建设路派出所民警在点手里的一沓钱。

“长这么帅气,怎么会是小偷?”一侧围着的几个人议论纷纷。

“他太淡定了,在照相馆里偷了人家2000元钱,还在那里取了照片,过马路来交警队办证,太淡定,太从容了。”鲁先生说,正是他和另外几个人,听到报警后,和

他承认偷了2000元

“当时我俩一眼就看到,他正在第四个柜台边站着和民警说话。我们当时也不敢肯定他是偷钱的人,站在门口报了警。2分钟后,民警赶到,这个人办了证要走时,被民警拦住,他想跑时,被附近几位热心市民围住了,刚一查,他承认偷了2000元。”

民警从“黄衣男”身上,找到了被盗的

民警一起围住了“黄衣男”并把他控制住。

报警的女子是路南照相馆的老板。“我上午刚给员工发了2750元工资,当时太忙,员工把工资装到档案袋内后放到柜台上,之后给顾客拍照取相片。这个穿黄上衣偷钱的人,就是来取相片的人。”

女老板说,“黄衣男”走后,员工拿自己的袋子时发现少了2000元,想到只有“黄衣男”翻了翻袋子,他也知道“黄衣男”当时说拿了相片要去对面换驾驶证的,他俩就赶了过来。

2000元。

“黄衣男”说:“当时我以为那个袋里的钱,是有人丢在柜台上的。”

围观者说,就是人家丢在那里的钱,也不能拿。随后,赶到的治安民警把这名男子带走。

线索提供 宋女士(稿费50元)